

СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

**МИКРОЗАЙМЫ
ДО 8000 РУБЛЕЙ**

ТЕЛ. 89241251222 п. КАВАЛЕРОВО, ул. АРСЕНЬЕВА, 54.

ОФОРМЛЕНИЕ ЗА 15 МИНУТ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 14 марта 2012 г. №31 (9654)

Выборы главы и депутатов мункома Устиновского сельского поселения

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Законом Приморского края от 17.11.2011г. № 847-КЗ «О преобразовании некоторых сельских поселений Кавалеровского муниципального района Приморского края и о внесении изменений в Закон Приморского края «О Кавалеровском муниципальном районе» Устиновское и Зеркальненское сельские поселения преобразованы путем объединения в Устиновское сельское поселение с административным центром в селе Устиновка.

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района назначила выборы главы и депутатов муниципального комитета этого поселения на 15 апреля 2012 года – день знаменательный. День Святой Пасхи. Полагаю, что для жителей всех сел нашего района день святой, день обновления и движения вперед.

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района извещает, что 5 марта 2012 года закончилась приемка документов по выборам главы и депутатов вновь образованного Устиновского сельского поселения.

7 марта 2012 года состоялось заседание территориальной избирательной комиссии по регистрации кандидатов.

Зарегистрированы:

на должность главы Устиновского сельского поселения:

1. Павлов Владимир Федорович, 1960 года рождения; проживает г. Владивосток, Приморского края; глава Устиновского сельского поселения; гражданин России; выдвинут местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

Кандидатами в депутаты муниципального комитета Устиновского сельского поселения по многомандатному избирательному округу № 1:

1. Лисняк Екатерина Ивановна, 1975 года рождения; проживает с. Устиновка, Кавалеровского района, Приморского края; временно не работает; гражданка России; самовыдвижение.

2. Хазова Елизавета Ивановна, 1952 года рождения; проживает с. Синегорье, Кавалеровского района, Приморского края; пенсионер; депутат муниципального комитета Устиновского сельского поселения; выдвинута местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

3. Бочарова Оксана Анатольевна, 1975 года рождения; проживает с. Синегорье, Кавалеровского района, Приморского края; продавец магазина ИП «Хмыз»; гражданка России; депутат муниципального комитета Устиновского сельского поселения; выдвинута местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

4. Рыбакова Елена Анатольевна, 1969 года рождения; проживает с. Суворово, Кавалеровского района, Приморского края; фельдшер фельдшерского пункта Суворово; гражданка России; выдвинута местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

5. Севостьянова Светлана Вячеславовна, 1961 года рождения; проживает с. Зеркальное, Кавалеровского района, Приморского края; директор средней общеобразовательной школы с. Зеркальное; гражданка России; выдвинута местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

6. Морозова Наталья Николаевна, 1977 года рождения; проживает с. Устиновка, Кавалеровского района, Приморского края; учитель средней общеобразовательной школы с. Устиновка; гражданка России; депутат муниципального комитета Устиновского сельского поселения; член Всероссийской политической партии «Единая Россия», выдвинута местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

7. Олар Руслан Георгиевич, 1978 года рождения; проживает с. Устиновка, Кавалеровского района, Приморского края; глава крестьянского фермерского хозяйства; гражданин России; депутат муниципального комитета Устиновского сельского поселения; выдвинут местным отделением ВПП «Единая Россия» Кавалеровского муниципального района.

Работа по проверке представленных кандидатами документов к регистрации продолжается. В территориальной избирательной комиссии Кавалеровского района продолжается выдача открепительных удостоверений, тем избирателям, которые в день голосования и 15 апреля 2012 года не смогут прибыть на избирательный участок, где они включены в список избирателей.

Местонахождение территориальной избирательной комиссии пгт. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, каб. № 16, тел. 9-18-95.

Часы работы комиссии: с 10-00 до 18-00 без перерыва на обед.

А. БУРЛУЦКАЯ,
председатель ТИК.



Замечательный подарок

**ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПОДАРОК
В ПРЕДДВЕРИИ
МЕЖДУНАРОДНОГО
ЖЕНСКОГО ДНЯ СДЕЛАЛИ
СТУДЕНТЫ НАРОДНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
ВЛАДИВОСТОКСКОГО
МУЗЫКАЛЬНОГО УЧИЛИЩА
КАВАЛЕРОВЦАМ.**

Гитарист Антон Федосеенко, баянисты Максим Арышев и Константин Барашкевич вместе со своим педагогом Михаилом Васильевичем Савенко привезли в Кавалеровскую школу искусств концертную программу. Все молодые музыканты выпускники

училища и свои концертные программы, подготовленные для го-сэкзаменов решили вынести на суд кавалеровских зрителей. В программе концерта прозвучали произведения И. Баха, Г. Генделя, народная песня «Меж высоких хлебов», фантазия на тему «Очи чёрные» известного современного композитора-баяниста Евгения Дербенко, концерт для гитары с баяном А. Иванова-Крамского и другие произведения.

Зрители с большой благодарностью воспринимали все концертные номера, но справедливости ради надо отметить, когда играл Константин Барашкевич – зал за-

мирал, а затем взрывался аплодисментами и криками «браво!» Virtuозное исполнение сложных по технике произведений покорило зрителей. И это совсем не случайно. В стенах нашей музыкальной школы Костя провел пять лет. Валерий Павлович Стадников – его первый преподаватель вложил в ученика всё свое педагогическое мастерство, много сил, энергии и здоровья. А талантливый ученик в свою очередь радовал педагога своими успехами. Он был лауреатом всех конкурсов, на которые только была возможность попасть, в том числе и международных. Четыре года Константин продолжает свое обучение в музыкальном училище у преподавателя М.В. Савенко. Сейчас готовится к международному конкурсу, который будет проходить во Владивостоке.

– Талантливый юноша, – говорит наставник, – у него природный дар, он много трудится, играет и в оркестре, и в ансамбле, недавно записал диск, где играя с оркестром, он исполняет ведущую партию.

В заключение этого вечера директор школы Л.Вербицкая поблагодарила ребят и их наставников с замечательными выступлениями и вручила им грамоты и подарки.

Б. ФЕДОРОВ.
Фото автора.



Новости спорта

4 марта завершилось районное первенство по мини-футболу «Лига-14». На протяжении 3 месяцев в спорткомплексе «Кристалл» состязались юные футболисты из пяти команд поселков Кавалерово, Горнореченский, Фабричный. В итоге в верхней строке турнирной таблицы команда «Интер-1» (школа-интернат), 2-е у команды «Кристалл», 3-е место у команды «Норд-Ост», 4-е у «Спартак» и замыкает турнирную таблицу «Интер-2». Лучшим нападающим турнира стал Никита Шаповал, лучшим вратарем Ян Дюриц, лучшим защитником Иван Шаманаев, лучшим

бомбардиром Александр Шушко, лучшим игроком Олег Васильев.

От районной федерации футбола призеры получили кубки, медали, грамоты и подарки.

Кавалеровские юные конькобежцы приняли участие в Открытом первенстве Приморского края по шорт-треку «Серебряные коньки», в котором участвовали спортсмены из Приморского и Хабаровского краев и которое проходило во Дворце «Полюс» г. Владивостока.

Наша команда под руководством

Елены Почкуновой привезла домой восемь медалей.

Победу на дистанции 1 круг одержал Марк Грабский, получив «золото», две «серебряных» медали он получил на дистанциях 3 круга и 500 м. Артем Смалев стал бронзовым призером на дистанции 300 м и серебряным на дистанции 500 м. Также серебро наши мальчики получили в командной эстафете Серебряная награда в эстафете. Арина Ефимова выступала в смешанной эстафете с мальчишками из Владивостока, их команда стала третьей.

Наш корр.

Блиц-интервью

Чтобы удачи стали традицией



ОЧЕНЬ ВНУШИТЕЛЬНО ВЫГЛЯДИТ РЕМОНТ, КОТОРЫЙ ПРОИЗВОДИЛСЯ В КАВАЛЕРОВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ.

Сегодня его следы видны уже не по пыли и мусору, сопровождающих такие работы, а по обновленному внешне и внутренне зданию. Единственное ли это изменение в лучшую сторону, которое переживает здравоохранение нашего района? Единственной ли проблемой для ЦРБ было многолетнее отсутствие капитального ремонта? На эти и другие вопросы корреспондента «Авангарда» отвечает главный врач Кавалеровской больницы Вячеслав Алексеевич Назаренко:

- Более всего нашему сплоченному, выдержанному временем и трудностями коллективу не хватает свежих сил - то есть молодых специалистов. Это настоящая проблема для того, чтобы и в дальнейшем сохранять наработанные за десятки лет существования лечебного учреждения способность и готовность трудиться с максимальной отдачей, сохранять добрые традиции учреждения и доверие пациентов. Эту ситуацию можно исправить, только решив проблему жилья для молодых кадров. Мы возлагаем большие надежды на соответствующую Губернаторскую программу. Такая программа готовится, и предусматривает выделение средств,

объем которых позволит приобрести полноценное жилье в районном центре. Сегодня есть недорогие квартиры в поселках Рудном, Хрустальном, Фабричном, но молодых людей эти варианты не устраивают, особенно, если они семейные, с детьми.

- Каких специалистов сегодня особенно недостаточно в ЦРБ?

- Многих. Не хватает окулиста, невролога, детских стоматологов, гинекологов, инфекциониста, в том числе детского в стационар. Специалисты нужны буквально во все отделения. Сейчас у нас работают люди, в основном, пенсионного возраста, они хотят обучать молодежь, чтобы потом было кому передать дело. Ну а в последние годы коллектив если и пополнялся, то, в основном, выпускниками медицинских вузов, возвращающимися после учебы в родительские дома, то есть теми, у кого есть жилье.

- Как же вы выходите из положения в таких условиях?

- Люди работают с повышенной нагрузкой. Многие пациенты этого не понимают и обижаются на докторов, за то, что сложно попасть к ним на прием. А сложности эти не из-за того что врач не желает их принимать, а потому что он и без того работает с перегрузкой. Он и на приеме, ему и в стационаре надо посмотреть больных, и вызовы обслужить. Кадровые сложности еще и в том, что сейчас мы должны соблюдать требования по сертификации - все специалисты должны иметь сертификаты соответствия. То есть мы должны приглашать не просто специалиста, а специалиста сертифицированного. Сертификацию он проходит самостоятельно и нередко за собственные средства. Но если больнице крайне необходим данный специалист, а он не может пройти ее на бесплатной основе, то такую учебу оплачивает больница. Она бывает разной по длительности - до четырех месяцев и даже до одного года.

- Недавно кто-то из известных

людей заметил: чтобы понять уровень здравоохранения в государстве, достаточно посмотреть на очереди, которые выстраиваются перед регистратурой в утренние часы...

- Мы стараемся не допускать больших очередей к окошкам регистратуры. Если видим, что пришло больше чем обычно людей, желающих попасть на прием к врачам, открываем третье окно и ведем запись в три окна. Так что «страшных» очередей у нас не бывает. Бывает наплыв людей перед лабораторией. Но это в определенные дни, когда идет сдача анализов «на сахар». Мы хотели бы и тут разгрузить очередь, поставив дополнительно лаборанта, но опять же, не хватает у нас и лаборантов.

- Есть ли что-нибудь хорошее, кроме завершения ремонта, чем можно было порадовать наших читателей и ваших пациентов?

- На сегодняшний день, наверное, все-таки главное, что ремонт в больнице, наконец-то, закончился. Остались лишь мелкие недоделки, с которыми, думаю, мы успешно справимся. Немаловажно и то, что больница стала получать новое оборудование, в том числе для лаборатории. Большая часть его уже получена и облегчает и совершенствует работу лаборантов. Еще больший эффект будет, когда получим всю ожидаемую для лаборатории аппаратуру. Также предусмотрено обновление оборудования в физиоотделении. В ближайшее время начнется установка компьютерного томографа. Он заработает, и нашим пациентам не надо будет на обследование ездить в краевой центр.

- Почему так долго не начиналась установка томографа, который поступил еще до Нового года?

- Это очень сложное оборудование, заниматься его наладкой должны специалисты фирмы изготовителя. Но мы не просто ожидали их приезда, а готовили помещение - это тоже

была непростая работа, которая еще не совсем завершена. Но главное, не весь комплект был поставлен. Ждали, когда придет рентгенозащитное стекло, а две недели назад привезли компьютер. Его из Голландии своим ходом на машине за 10 дней возили через всю страну представители фирмы-поставщика.

- Надо заметить, что не все наши земляки понимают важность этого приобретения для нашей больницы...

- Это важно не только для больницы, а для всего района. Во-первых, как я уже сказал, больным не надо будет ездить в город. Не менее важно, что обследование на таком оборудовании ускоряет диагностирование больного. Ведь лечить можно только зная причину недуга.

- Какие заболевания можно будет диагностировать с помощью нового томографа?

- Самые различные. Конкретно пока не можем сказать - не знаем, какие программы в нем заложены. Может быть, самим придется приобретать какие-то программы, чтобы иметь большие возможности обследовать больных. Существуют программы по костям, по головному мозгу, по сосудам, по внутренним органам. Можно обследовать и органы брюшной полости, конечности, сосуды, сосуды головного мозга, шеи. И черепно-мозговые травмы можно определять - есть ли перелом костей, внутричерепная гематома, ее локализация, чтобы можно было уже целенаправленно пойти в эту область и удалить ее.

- Наверное, на такой современной технике и специалисты должны работать специально обученные?

- Двое специалистов у нас уже подготовлены. Один проучен в Хабаровске, другой стажировался в Москве.

- Теперь вам остается оснастить томограф как можно большим количеством программ?

- К этому будем стремиться. Но это связано с финансовыми затратами - одна дополнительная программа стоит один миллион рублей. Так что на первых порах мы предусматриваем вариант взаимодействия с нашими соседями - с Дальнегорской больницей, где тоже устанавливают аналогичное оборудование. Планируем по возможности оснащать томограф дополнительно не одинаковыми программами, а разными, чтобы нашим больницам совершать так называемый «обмен» больными, ведь съездить за 70 километров в соседний район - не то, что за 500 во Владивосток.

- То есть прошедший год, как ни какой другой принес Кавалеровской ЦРБ много хорошего...

- Да, как никогда за последние два десятка лет обновлялась аппаратура, сделан ремонт, которого в больнице не было уже много лет. Если все пойдет по плану, то и в этом году нам могут быть выделены средства на капремонт. Тогда мы сможем его продолжить: обновить поликлинику и пищеблок. И там, и там он крайне необходим, включая такие работы, как замена окон, систем отопления. Да и в стационаре стоит кое-что подремонтировать.

- И Вы вступили в должность главного врача в 2011 году...

- Да, эта должность мне свалилась как снег на голову: большой объем работы, большая ответственность, это я понимаю и, конечно буду делать все, что от меня зависит для улучшения условий работы персонала и для того, чтобы коллектив выполнял свое предназначение по отношению к тем людям, которые во всех нас нуждаются.

- Остается пожелать, чтобы текущий год был для Кавалеровской больницы не менее удачным чем прошедший, чтобы хорошие события, которые произошли здесь стали традицией.

Галина КОЧКИНА.

О состоянии условий и охраны труда в Кавалеровском муниципальном районе в 2011 году и задачах на 2012 год

В 2011 году у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Кавалеровского муниципального района зарегистрировано 33 несчастных случая, в их числе один со смертельным исходом, один с тяжелым исходом, в течение года вновь выявлено 2 профессиональных заболевания. Уровень травматизма и профессиональной заболеваемости за последние три года имеет устойчивую тенденцию к снижению. Число несчастных случаев на производстве в отчетном году на 9 случаев ниже 2010 года. В тоже время по отношению к 2010 году выросло количество дней нетрудоспособности по причине травм на производстве на 40 %.

В 2011 году по отношению к 2010 году не допустили рост числа несчастных случаев в ООО «Электросервис», филиале Кавалеровский ОАО «Примавтордор», филиале Северный ОАО «Примавтордор», МУЗ «Кавалеровская ЦРБ», Кавалеровский почтамт РУФПС Приморского края и другие.

В течение трёх последних лет не имеют несчастных случаев филиал Приморские электрические сети ОАО «Дальневосточная распределительная сетевая компания», ООО «Кавалеровский хлебокомбинат», ООО «Торговый дом Север», ООО «Кавалеровотранс», ООО «Шевченко», ООО «Сантехмонтаж», ООО «Юма», производственный кооператив «Ритус».

Произошел рост несчастных случаев в ЗАО «УгольАСО», Кавалеровском горно-техническом.

В 2011 году нет работодателей, получивших скидку к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве

и профессиональных заболеваний, но две имеют надбавку.

По отношению к 2010 году снизилось число организаций, использующих частичное финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации.

В ходе реализации отдельных полномочий по государственному управлению охраной труда фактическое число специалистов по охране труда в организациях, численность работников которых более 50 человек, достигла 88 процентов от необходимого количества специалистов. У преобладающего числа работодателей, имеющих численность менее 50 работников, проведение работ по охране труда возлагается приказами на других лиц дополнительно к основной работе. В тоже время многие работодатели физические лица не определяют лиц по

ведению работы по охране труда. Отсутствие специалистов по охране труда сказывается в конечном итоге на уровне безопасности труда.

В 2011 году количество комиссий по охране труда у работодателей увеличилось на 13% по отношению к уровню 2010 года. На 31.12.2011 года в 69 организациях созданы комиссии по охране труда, или 52% от общего количества организаций. В 68 организациях избраны уполномоченные лица по охране труда, что на шесть организаций больше предыдущего года.

За истекший год главным специалистом государственному управлению охраной труда совместно с органами надзора и контроля принимал участие в 35 проверках работодателей, из них одна проверка - совместно с прокуратурой Кавалеровского района, 5 - совместно с представителями государственной инспекции труда в Приморском крае, с Ростехнадзором - 3. По результатам проверок выявлено 284 нарушения трудового законодательства, к 17 лицам были применены меры административного воздействия по статье 5.27 ч 1 КоАП. На одну проверку приходится 8 выявленных нарушений и данный показатель не снижается по отношению к прошлому периоду.

В течение года проведено 2 совещания, оказано 170 консультаций специалистам по охране труда, работодателям и их представителям. Подготовлено 20 публикаций и выступлений в районной

газете «Авангард», по местному радиовещанию на реализации переданных отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда. Документы по охране труда регулярно размещаются на сайте администрации Кавалеровского муниципального района в разделе государственного управления охраной труда.

За последние три года обучено и прошло проверку знаний требований охраны труда 386 руководителей организаций, специалистов, индивидуальных предпринимателей или около 45% от необходимого. Подлежит обучению по охране труда в течение трёх лет не менее 870 руководителей организаций, специалистов, индивидуальных предпринимателей. Следует отметить, что не все члены создаваемых работодателями комиссий по проверке знаний требований охраны труда у работников проходят обучение в соответствующих центрах охраны труда.

Согласно Трудовому кодексу РФ работодатели обязаны проводить обучение работников при приеме на работу и ежегодно в процессе трудовой деятельности. В 2011 году по информации работодателей обучено 2336 работников, что составляет около 33% необходимого, что также сказывается на уровне травматизма. В процессе обучения продолжают иметь место такие нарушения как отсутствие приказов на обучение, обозначенных лиц участвующих в обучении, программ обучения,

протоколов проверки знаний работников по итогам обучения. В порядок обучения также входит проведение инструктажей по охране, стажировки на рабочем месте и обучение первой помощи пострадавшим на производстве. Анализ сведений представляемых организациями представляет следующую картину. Принимаемые на работу проходят вводный, первичный инструктаж на рабочем месте. В тоже время стажировку на рабочем месте проходят не более 80 % работников. Количество работников проходящих повторный инструктаж составляет чуть более 55 %. Количество работников обученных оказанию первой помощи пострадавшим на производстве 38,6 %.

В течение последнего времени работодателями района уделялось определенное внимание совершенствованию управления охраной труда. На конец 2011 года около 50 % разработали и приняли системы управления охраной труда. В сравнении с предыдущим периодом рост произошел в два раза, но понятно, что такой документ должен у каждого работодателя.

Сегодня у 52 % работодателей созданы комиссии по охране труда, а работники избрали уполномоченных лиц по охране труда, что тоже недостаточно.

В прошедшем году стало больше работодателей планирующих работу по охране труда, разрабатывающих мероприятия по предотвращению травматизма работников. Таковых соответ-

Первые в оперативной зоне

(Окончание. Начало в №№29-30).

Доводим до сведения населения обновленные территориальные списки участков, закрепленных за сотрудниками ОУУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский»:



Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» старший лейтенант полиции **Изов Александр Николаевич** – административный участок в п. Кавалерово с улицами: Западная с 29 и до конца, ул. Рабочая с 10 и до конца, Луговая, Романтиков, Народная, Братьев Форостян (четная сторона с 10 и до конца, нечетная сторона с 11 и до конца,), Набережная с 53 и до конца, Калинина с 75 и до конца, пер. Западный, ул. Пионерская, Зеленая, Октябрьская, Арсеньева нечетная сторона с 121 и до конца, пер. Бархатный (четная сторона с 8 и до конца).

участок в Хрустальненском городском поселении (п.Хрустальный).



Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» старший лейтенант полиции **Кромалёв Владимир Александрович** – административный участок в п. Кавалерово с улицами Арсеньева с № 96

и до конца, ул. Подгорная с № 54 и до конца, ул. Ванюкова, Больничная, пер. Бархатный с 1 по 8, ул. Строительная, Весенняя, Ключевая, Кавалеровская, Лесозаводская.



Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» старший лейтенант полиции **Тарасов Михаил Сергеевич** – административный участок в п. Кавалерово, включающий в себя улицы: Первомайская четная сторона (со 2 по 86), нечетная сторона (с 1 по 37), пер. Кооперативный, ул. Осипенко, Короленко, Трудовая, Речная, Заречная, Таежная, пер. Таежный, ул. Лесная, пер. Лесной, Авиадесантная, Дальняя, 60-ти лет Приморью, Родниковая, Гагарина, Краснознаменная четная сторона (со 2 по 8), нечетная (с 1 по 7), Горького, Зейская, Калинина (с 1 по 73, со 2 по 86), Набережная (с 1 по 52), Взлетная, Пополитова, Молодежная, Западная нечетная сторона (с 1 по 27), пер. Геофизический.



Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» капитан полиции **Кочов Данил Валерьевич** – административный участок в п. Горнореченский, п. Высокогорск.



Старший участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» майор полиции **Приходько Степан Александрович** – административный участок Рудненского сельского поселения.



Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» капитан полиции **Беляев Владимир Владимирович** – административный



Старший участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» капитан полиции **Мурачёв Андрей Степанович** – административный участок Устиновского сельского поселения (с.Устиновка, с. Синегорье, с. Суворово, с. Богополь, с. Зеркальное).



Старший участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» капитан полиции **Белогорцев Андрей Сергеевич** – административный участок в Хрустальненском городском поселении (п.Фабричный).



Начальник ОУУП и ПДН МОМВД России «Кавалеровский» подполковник полиции Д. ШАЛАГИН.

Новый международный аэровокзал готов принимать пассажиров с 1 июня

Международный аэровокзальный комплекс «Кневичи» готов принимать пассажиров с 1 июня. Об этом доложили ВрИО губернатора Приморского края Владимиру Миклушевскому в ходе выездного совещания по объектам саммита АТЭС.

Проведение реконструкции взлетно-посадочной полосы и строительство аэровокзального комплекса позволят в несколько раз увеличить пропускную способность аэропорта «Владивосток» и поставит его в ряд крупнейших современных аэропортов мира. Уже летом 2012 года, до начала основных мероприятий в рамках саммита АТЭС, аэропорт должен работать с полной загрузкой.

Генеральный директор ОАО «Международный аэропорт Владивосток» Максим Четвериков сообщил, что работы по реконструкции взлетно-посадочной полосы полностью завершены, готова вторая стояночная полоса, на которой разместят 32 самолёта первых гостей саммита. Кроме того, сейчас строители приступили к обеспечению инженерными коммуникациями всех объектов комплекса. В ближайшее время также откроется котельная, которая будет работать на газе.

Еще один вопрос коснулся пропускной способности нового аэровокзала. В зале установят пять двоярных стоек паспортного контроля. Таким образом, одновременно пассажиров смогут обслуживать 10 специалистов Росграницы.

Пресс-служба АПК.

ственно 29 % и 33 %. В тоже время это ещё далеко не большинство.

По состоянию на 31 декабря 2011 года результаты аттестации рабочих мест по условиям труда действительны у 38 работодателей на 839 рабочих местах, что составляет 28,4% от общего количества рабочих мест в районе. На аттестованных рабочих местах занято 1918 человек. От числа работающих в организациях и индивидуальных предпринимателях это составляет 27%. Из общего количества рабочих мест, прошедших аттестацию по условиям труда, 247 отнесено к оптимальным и допустимым условиям труда, 592 рабочих места или более 70 % – к вредным условиям труда. Травмоопасными являются 275 рабочих мест или 33% не соответствуют государственным нормативным требованиям охраны труда, что повышает риск производственного травматизма.

Лидерами по количеству аттестованных рабочих мест продолжают быть предприятия энергетики, теплоснабжения, здравоохранения. К ним в прошедшем году присоединились дорожники. В течение 2011 года одиннадцать индивидуальных предпринимателей аттестовали свои рабочие места. Исходя из названных цифр, несмотря на значительное увеличение числа работодателей прошедших аттестацию, количество аттестованных рабочих мест продолжает быть недостаточным.

Теме аттестации рабочих мест двадцать пятого августа 2011 года было посвящено заседание МВК Кавалеровского муниципального района. В решении межведомственной комиссии по охране труда отмечалось, что отдельные работодатели, получив данные лабо-

раторных исследований, не завершили проведение аттестации. Об этом свидетельствуют и проведённые оценки качества проведения аттестации рабочих мест по условиям труда. Не проводятся заседания аттестационной комиссии по результатам аттестации рабочих мест, не оформляются протоколы заседания комиссии, не издаются приказы о завершении аттестации рабочих мест по условиям труда, работники не знакомятся с результатами аттестации рабочих мест.

Специалистом по государственному управлению охраной труда проводились оценки правильности предоставления работникам компенсаций за тяжелую работу, работу с вредными или опасными условиями труда, соответствия нормативным требованиям охраны труда коллективных и трудовых договоров. В результате оценок выявлено 96 нарушений, то есть работникам не устанавливаются доплаты, дополнительные отпуска за работу с вредными или опасными условиями труда, в коллективные и трудовые договоры включаются положения противоречащие Трудовому кодексу РФ.

В 2011 году проведен ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда. Посвященные ему мероприятия приняли и реализовали в прошедшем году более 20 организаций. Не будет являться исключением и текущий год. Сегодня главой Кавалеровского муниципального утверждены мероприятия на 2012 год. Предусматриваются публикации в средствах массовой информации, размещение на сайте администрации муниципального района информацию, посвященную Всемирному дню охраны труда. В

квартирных информациях этой теме уделено внимание. Специалист по государственному управлению охраной труда посетит ряд организаций и выступит перед работниками с сообщением о состоянии охраны труда в районе, истории Всемирного дня охраны труда. Также будут проведены проверки работодателей совместно с органами надзора и контроля по соблюдению ими законодательства об охране труда. Запланировано расширенное заседание МВК по выполнению решения МВК от 29 апреля 2010г. «О состоянии управления охраной труда в организациях Кавалеровского муниципального района».

В 2011 году проводился конкурс на лучшую работу по профилактике производственного травматизма, итоги которого будут озвучены на заседании межведомственной комиссии по охране труда 16 марта.

На 2012 год объявлен конкурс среди работодателей Кавалеровского муниципального района на лучшую работу по охране труда и среди учреждений образования, культуры на лучшее ведение работ по охране труда. Документы по проведению конкурсов размещены на сайте администрации Кавалеровского муниципального района.

Несмотря на позитивную динамику в проведении работ по охране труда, в 2012 году необходимо:

- продолжить работу по внедрению и совершенствованию систем управления охраной труда в соответствии с Межгосударственным стандартом ГОСТ 12.0.230-2007 «Система стандартов безопасности труда, Системы управления охраной труда, Общие требования»;
- увеличить число работодателей

проведших аттестацию, а также число аттестованных рабочих мест по условиям труда;

- продолжить работу по созданию комиссий по охране труда, избранию уполномоченных лиц по охране труда;
- при заключении коллективных договоров включать в них условия охраны труда, мероприятия по улучшению условий труда.

Обеспечить в 2012 году:

- выполнение статьи 217 Трудового кодекса РФ по созданию служб охраны труда при численности работников более 50 человек;

- своевременное обучение и проверку знаний требований безопасности труда специалистов и рабочих, проведение инструктажей по охране труда, стажировку на рабочих местах, обучение работников по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве;

- планирование работы по охране труда, разработку и выполнение мероприятий по сокращению и предотвращению несчастных случаев;

- выполнение статьи 213 Трудового кодекса РФ, приказа Минздравсоцразвития России от 12 апреля 2011 года № 302н «Об утверждении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;
- проведение мероприятий по при-

влечению средств фонда социального страхования РФ на реализацию предупредительных мер от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

- проведение мероприятий в рамках Всемирного дня охраны труда.

В области управления охраной труда:

- продолжить работу по организации проведения аттестации рабочих мест по условиям труда, максимально используя при этом взаимодействие с органами надзора и контроля – прокуратурой Кавалеровского района, инспекцией труда в Приморском крае;

- реализовать в полном объёме план мероприятий по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на 2012 год;

- через оказание методической помощи работодателям активизировать работу по обучению по охране труда работников организаций;

- способствовать созданию комиссий по охране труда, института уполномоченных по охране труда у работодателей;

- принимать меры по предоставлению в указанные сроки работодателями затребованных информации, необходимых для исполнения государственных полномочий в соответствии со статьей 212 Трудового кодекса РФ.

В. БОЕВ,
главный специалист по государственному управлению охраной труда администрации Кавалеровского муниципального района.

Внимание жителей Кавалеровского района.

На территории Кавалеровского района с 12 марта по 26 марта 2012 года проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью».

Просьба к жителям района сообщать о местах торговли наркотиками.

Телефоны, по которым можно сообщить данную информацию:

1. Межмуниципальный отдел МВД России «Кавалеровский» – **9-13-79, 9-12-62, 02;**

2. Арсеньевский межрайонный отдел Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Приморскому краю – **8-42361-4-32-77;**

3. 1-е (Дальнегорское) отделение Арсеньевского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Приморскому краю – **8-42373-3-16-80;**

4. Отдел общественной безопасности администрации Кавалеровского МР – **9-15-32;**

5. Отдел образования администрации Кавалеровского МР – **9-21-00;**

6. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) – **9-17-00;**

7. Редакция газеты «Пульс - Северное Приморье» – **9-13-45.**

Анонимность гарантируется.

Также любой желающий может проконсультироваться по вопросам профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых у врача психиатра-нарколога КГБУЗ «Кавалеровская ЦРБ» Форостовской Татьяны Федоровны по телефону **9-24-48** в рабочие дни с 8-00 до 15-00.

Администрация Кавалеровского района.

Владивосток намерен распрощаться с гастарбайтерами

Контролирующие органы должны проследить, чтобы иностранцы вернулись к себе на родину, не превратившись в армию нелегальных рабочих во Владивостоке.

Как сообщили РИА «Дейта» в пресс-службе Дальневосточного филиала ЗАО «Крокус», вопросы организации вывоза иностранной рабочей силы со строящегося АТЭС на острове Русский обсудили в ДВ филиале ЗАО «Крокус». В совещании приняли участие представители УФМС РФ по ПК, управления ФСБ РФ по ПК, Прокуратуры РФ по ПК, инспекции по труду и представители субподрядных организаций занятых на строительстве кампуса ДВФУ.

В ходе совещания было принято решение наладить взаимодействие между всеми структурами при организации выезда иностранцев за пределы Приморского края. По мере сдачи основных объектов на территории кампуса ДВФУ, потребность в зарубежных работниках будет сокращаться. Основная задача работодателей и контролирующих органов проследить, чтобы бы иностранцы вернулись в места своего постоянного проживания, не превратившись в армию нелегальных рабочих на территории Владивостока. Особое внимание будет уделено работникам прибывшим на о.Русский в безвизовом порядке.

По окончании работ на объектах с иностранными рабочими будет произведен полный финансовый расчет согласно установленной тарифной сетке, трудовые договоры и временная регистрация аннулируются. После чего субподрядными организациями будут приобретаться билеты для выезжающих за пределы РФ иностранцев. Все данные о выбывших работниках, предприятия работающие с иностранцами (уведомление о расторжении трудового договора, ксерокопию билета с указанным в нем маршрутом следования, номером рейса или поезда), должны в обязательном порядке предоставлять в УФМС РФ по ПК. После предоставления полного пакета документов трудовой мигрант снимается с учета УФМС РФ по ПК и считается официально выбывшим с территории РФ.

РИА PrimaMedia.

Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о предоставлении в аренду Чемерюк Сергею Борисовичу земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для сенокосения, общей площадью 38403 кв.м.

Участок находится примерно в 1050 м по направлению на юго-восток от ориентира – вершины горы, расположенной за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, гора Отрог.



Предварительный прогноз погоды

По предварительному прогнозу с 15 по 17 марта в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -1 -8 °С, днем -1 +5 °С. Влажность воздуха колеблется от 51 до 99%. 15 марта ясная, солнечная погода, без осадков, 16-17 марта переменная облачность, временами осадки в виде мокрого снега и дождя.

17-18 марта слабая магнитная буря.

Противопожарная безопасность: о чём нужно помнить?

ОБЕСПЕЧИВАТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ СВОИХ СОТРУДНИКОВ НА ПРЕДПРИЯТИИ – ДОЛГ КАЖДОГО РУКОВОДИТЕЛЯ, И ОЧЕНЬ МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ КОМПЛЕКСНОГО ПОДХОДА К ДАННОЙ ПРОБЛЕМЕ.

Общий инструктаж проводится не ради «галочки», но для информирования работников, выполнения «белых пятен» в их знаниях. Отдельные производства (выпуск мебели, работа с горюче-смазочными материалами) являются особо пожароопасными, и от соблюдения норм и правил зависит жизнь всего коллектива.

Чтобы сотрудники соблюдали необходимые требования, можно использовать метод принуждения, а можно – поощрения. Небольшой конкурс не только поднимет сотрудникам настроение, но и позволит узнать, насколько хорошо они владеют нормами противопо-

жарной безопасности. Каждый человек в душе остаётся ребёнком, значит, такие методы будут ответственными независимо от возраста ваших подчинённых.

В офисе или на складе не должно храниться веществ, представляющих угрозу для всего коллектива. Это могут быть легковоспламеняющиеся вещества, газовые баллоны, топливо. В зимний период особую угрозу представляют устройства для обогрева помещения: их нельзя оставлять включёнными без присмотра.

Любой пожар проще всего победить в зародыше, поэтому не забывайте проверять состояние огнетушителей и других средств для борьбы с огнём. Те или иные дефекты можно выявить с помощью внешнего осмотра, а вот по истечении срока годности, прибор необходимо поменять.

Ни в коем случае не разрешайте сотрудникам курить на рабочем месте. Во-первых, они подверга-

ют опасности здоровье некурящих работников, увеличивая концентрацию в воздухе вредных веществ. Во-вторых, риск возгорания вырастает в разы, потому что в любом офисе, цеху или другом помещении всегда есть легковоспламеняющиеся предметы.

Очевидно, все дело заключается в том, что не каждый раз за нарушение правил пожарной безопасности следует наказание – пожар. К этому привыкают. Люди все небрежнее относятся к противопожарным требованиям, ведь ничего плохого не случилось. Это невольно подбивает на еще большие нарушения, и вот когда меньше всего этого ждешь, и нагрянет беда – пожар.

Но всегда помните: пожар легче предотвратить, чем потушить. Поэтому соблюдайте правила пожарной безопасности!

ОНД Кавалеровского муниципального района
УНД ГУ МЧС России по ПК.

Владимир Миклушевский занялся проблемой обеспечения лекарствами льготников Приморья

Временно исполняющий обязанности губернатора Приморского края Владимир Миклушевский провел совещание, в ходе которого обсудил проблему обеспечения льготных категорий граждан лекарствами. В беседе приняли участие чиновники, депутаты, представители бизнеса и потребители медикаментов, сообщает корр.

В начале совещания Владимир Миклушевский отметил, что тема является болезненной, потому что не всегда льготники могут получить необходимые медикаменты. Кроме того, логистика работы по обеспечению льготных категорий граждан лекарствами оставляет желать лучшего.

Участники совещания предлагали разные пути решения данной проблемы.

«Чтобы решить проблему обеспечения льготной категории граждан лекарствами нужно: разместить аптеки в муниципальных медучреждениях, обеспечить лекарствами сельских жителей через фельдшеров. А также развивать информационное взаимодействие: пациенту должно быть понятно, где и когда он может приобрести необходимые медикаменты», — сказал директор департамента здравоохранения Приморского края Владимир Кузнецов.

Вице-губернатор Приморского края по вопросам социальной сферы Любовь Дроздова отметила, что

нужно пересмотреть стоимость рецепта на одного льготного пациента на уровне правительства. Сейчас, согласно федеральному закону, эта сумма составляет 604 рубля. Вице-губернатор считает неправильным, что она одинаковая во всех регионах страны.

«Проблема с льготами началась в 2005 году, когда страна перешла на монетизацию. Я считаю, что проблема заключается в том, что в Приморье отсутствуют муниципальные аптеки. А коммерческие накручивают цены. Кроме того, в городах и селах сокращается количество аптек, где можно получить льготные лекарства», — отметила потребитель лекарств.

РИА PrimaMedia.

Объявления

ТРЕБУЮТСЯ

В магазин «Светлана» ИП Хмыз требуются:

-продавец с опытом работы,
-рабочий без вредных привычек.
Обращаться в магазин.

ПРОДАЮТ

Дом в п. Кавалерово, дом и земля в собственности.
Тел. 89146739887.

Телочку, 2 мес. Обращаться: п. Горнореченский, ул. Черемуховая, 3, кв.2. Тел. 89241377250.

Коров на забой по 180 руб. за кг, коров стельных, **телят годовалых, телок** 1 г. 3 мес., **2-мес. бычка, требуется доярка.** Тел. 8-42375-9-35-57, 89020590984.

Кроликов - 3 мес., самцы - 1 год. Тел. 89242671559.

Горку, стенку, 1-спальные кровати с тумбочками (2 шт.), компьютерный стол угловой, угловой диван, ковер овальный. Все недорого б/у. Тел: 8 9532111856.

Картофель. Тел. 9-68-22 (после 16.00).

КУПАТ

КУПЛЮ АВТО дорожке всех. Тел. 89510186707.

Срочно! Куплю 2-комн.кв. в п.Кавалерово, нов. пл., в районе от к/т «Россия» до 2-ой школы. С хорошим ремонтом, альтернативным отоплением! Тел.89046206664.

УСЛУГИ

Электросварщик. Тел. 89242671559.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 00333709 на имя **ЛУКАШКИНА Дмитрия Владимировича** считать недействительным.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года

Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Среда
Объем 1 п.л.
Тираж 1100.
Подписано в печать
12 марта 2012 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)